
Toelating twee commissieleden, niet zijnde raadsleden 

 

RAADSVOORSTEL 

 
Gemeenteraad  : Heiloo 
Raadsvergadering  : 10 juli 2017 
Voorstelnummer :  
Datum raadsvoorstel : 29 juni  2017 
  
Soort agendering : ter advisering 
Agendapunt : 07 
Team : Griffie  
Opsteller(s) : Gerda Beeksma  
Telefoonnummer : 072 5256791  
  
Bijlagen: : geloofsbrieven  

(voor raadsleden ter inzage in de leeskamer ) 
 
 

 
Raadsvoorstel

Onderwerp 
 

Toelating twee commissieleden namens D66, niet zijnde raadsleden  

 
 
 

RAADSVOORSTEL 

 
1 INLEIDING 

 
Namens D66 worden twee nieuwe commissieleden voorgedragen voor benoeming in de 
raadscommissies Bestuurlijke Zaken en Openbare Ruimte. Deze te benoemen commissieleden 
zijn geen raadslid. Het betreft de heren R. Pruijt en de heer T.J.N. Smit. 
 
Conform de recente werkafspraken in de gemeenteraad wordt voor toelating van commissieleden 
die geen raadslid zijn, eenzelfde onderzoek en toetsing uitgevoerd als bij de toelating van 
raadsleden. Die werkwijze staat omschreven in het RvO van de gemeenteraad van Heiloo, artikel 
5. 
De raad benoemt op voorstel van de voorzitter voor dit onderzoek een commissie geloofsbrieven, 
bestaande uit 3 raadsleden.  
In de vergadering zal de voorzitter voorstellen de volgende leden te benoemen : 
- de heer I.T. Hemminga (voorzitter)  
- mevrouw J.A.M. Kaan 
- de heer M. de Moel  
 
Onderzoeksvragen commissie geloofsbrieven zijn :  
1. Wordt voldaan aan de eisen van de Gemeentewet die geleden voor het voor raadlidmaatschap  
2. Vervult de kandidaat geen onverenigbare openbare betrekkingen en/of nevenfuncties? 
 
Bij de beantwoording van beide vragen wordt ook getoetst aan de Gedragscode voor politieke 
ambtsdragers in de gemeente Heiloo .  
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De geloofsbrieven zijn op 5 juli 2017 ontvangen en bestaan uit de volgende elementen:  
1. Van beide kandidaten een formulier waarop zij hun onbetaalde of betaalde openbare 

betrekkingen en/of  nevenfuncties hebben opgegeven.  
2. Van beide kandidaten een uittreksel uit de Basisregistratie Personen waaruit woonplaats 

Heiloo en de datum en plaats van geboorte blijkt. 
 
De geloofsbrieven zijn voor de leden van de raad ter inzage gelegd in de leeskamer. 
 
Het advies van de commissie geloofsbrieven aan de gemeenteraad:  
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven zal in de raadsvergadering mondeling rapporteren 
over de uitkomsten van het onderzoek van de twee kandidaten. 
De commissie zal de raad hierbij adviseren of er op basis van het onderzoek van de 
geloofsbrieven van de beoogde kandidaten, belemmeringen zijn voor toelating tot de 
raadscommissies van de gemeenteraad. 

 

Het verslag van de commissie van onderzoek geloofsbrieven wordt na de vergadering in het 

archief opgeslagen. 

 
Vervolg 
Als de raad besluit om de twee kandidaten toe te laten tot de raadscommissies van de 
gemeenteraad Heiloo, dan zullen zij beiden -alvorens hun functie te kunnen uitoefenen- de 
verklaring en belofte of de eed moeten afleggen (art. 14 GW). Beide kandidaten hebben de 
voorkeur aangegeven voor de verklaring en belofte.  
Bij agendapunt 8 van de raadsvergadering volgt dan de benoeming in de raadscommissies. 
 
 
2. ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN 
 

- Geloofsbrieven (ter inzage in de leeskamer) 
- Verslag commissie geloofsbrieven;  mondelinge rapportage door de voorzitter van de 

commissie ter vergadering.  
(schriftelijk verslag wordt na deze raadsvergadering toegevoegd aan het dossier)  

 
 
 
Hoogachtend, 
 
Mevrouw G.A.  Beeksma   

griffier
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BESLUIT VAN GEMEENTERAAD 
 
onderwerp   toelating commissieleden, niet zijnde raadsleden    

nummer agendapunt 07, in de raadsvergadering van maandag 10 juli 2017 
nummer besluit  32A 
 
De raad van de gemeente Heiloo, 
 
gelet op artikelen 10, 13 en 15  van de Gemeentewet; 

gelet op de artikel 7 van de Gedragscode voor politieke ambtsdragers van Heiloo van 2014; 
 

 gehoord het rapport van de commissie geloofsbrieven betreffende de geloofsbrieven van de 
op 10 juli 2017 tot commissieleden van de gemeente Heiloo voorgedragen personen; 

 overwegende dat deze commissie geloofsbrieven de stukken heeft onderzocht en in orde 
bevonden; 

 

Besluit: 
 
toe te laten als commissielid niet-zijnde raadslid van de gemeenteraad, de volgende twee personen: 
 
Pruijt, R. (Reinder) (m), wonende te Heiloo 
Smit, T.J.N. (Theo) (m), wonende te Heiloo 

 
 Aldus besloten door de raad van de gemeente Heiloo in de openbare raadsvergadering van 
maandag 10 juli 2017 
 
Mevrouw G.A. Beeksma   De heer T.J. Romeyn 
griffier      voorzitter 


